## 重要なお知らせ

会員様各位

スポーツクラブ エンターテインメント A-1 笹塚店 支配人 高橋 幸

## 営業内容変更のお知らせ

平素よりスポーツクラブ エンターテインメント A-1 をご愛顧いただきまして誠に有難うございます。 2月2日(火)に10都道府県を対象とした緊急事態宣言延長がなされました。

当クラブでは、緊急事態宣言発令に伴う自治体の協力要請等を鑑み営業をさせていただいておりますが、ご利用集中の分散を図ること、夜間しか利用出来ない会員様を含め、定期的に運動できる機会をご提供させていただくこと等により、下記の様な営業内容とさせていただきます。

当クラブにおきましては、引き続き、皆様に安心してご利用いただけるよう、日本フィットネス産業協会(FIA)のガイドラインに基づく感染症予防対策の徹底をしてまいります。

ご利用時にはご不便をお掛けいたしますが、引き続きマスクの着用の徹底及び会員様同士の会話(特にプール・浴室・ロッカー等でマスク未着用での会話は原則禁止)を控えていただくこと等、感染症防止対策への一層のご理解・ご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。

なお、今後の、対応内容・期間等につきましては、状況により変更させていただく場合がございます。今後の 変更等の情報は、ホームページ又は館内掲示にてご確認くださいますようにお願い申し上げます。

記

1. 営業内容変更時期について

2021年2月20日(土)~

2. 営業内容変更について

施設利用については通常どおりとなります。

※尚、フロントでの各種手続は20時までとさせていただきます。

※スタジオレッスンはタイムスケジュール通りとなります。

ホームページをご確認下さい。

お問合せ先 03-3481-5866 フロント